

# МХАТ им.М.Горького получит поддержку

Министр культуры Михаил Швыдкой встретился с художественным руководителем МХАТа имени Горького Татьяной Дорониной. На встрече обсуждались вопросы, связанные с творческой и экономической жизнью театра.

Министерство культуры обещает оказать финансовую помощь в реставрации (обновлении декораций и костюмов) легендарного спектакля "Синяя птица", который идет на сцене МХАТа им.Горького, а также выделить средства на постановки театра (в сезон выпускается 3 - 4 премьеры). Кроме того, обещана помощь в организации гастролей в Республику Беларусь.

Сейчас в театре репетируются несколько пьес, в числе которых пьеса современного английского драматурга Эйкбурна "Дверь в смежную комнату", "Нежданный гость" Агаты Кристи, "Прощание в июне" Александра Вампилова, "Гам-

лет" - этот спектакль ставит известный театральный режиссер из Якутии Андрей Борисов. И, наконец, сама Татьяна Доронина работает над пьесой Оскара Уайльда "Веер леди Уиндермир", где выступит и как актриса. Одной из наиболее острых проблем Татьяна Доронина назвала ремонт здания (ремонтные работы не проводились с 1977 года).

Встреча Т.Дорониной с министром культуры явилась в какой-то мере реакцией на выпады прессы в адрес МХАТа им.Горького, в которых даже содержался "совет" лишить театра престижного здания на Тверском бульваре. Такого рода "рекомендации", явно выходящие за рамки критической оценки творчества, были, к счастью, оставлены министром без внимания. Напротив, М.Швыдкой намерен в ближайшее время встретиться с труппой.

Соб.инф.

Курьёр - 2002 - 7-13 февраля - с. 2